



臺北市政府資訊局 新聞稿

發布機關：臺北市政府資訊局

張貼日：2022/11/15

聯絡人：數位創新中心 姜育民股長

聯絡資訊：02-27208889 分機 51831

創歷年最多參賽隊伍！各產業同樂臺北 盃電競嘉年華

「2022 臺北盃電競大賽-全民星賽」，決戰時刻於 11 月 12 日、13 日在西門町 WESTAR 新世界大樓畫下完美句點！本次電競大賽是疫情後，規模最大的線下賽事，主打全民競技與同樂，因此參賽隊伍創下歷年最多的 258 隊，臺北市政府與杰藝文創合作，廣發英雄帖邀請凱渥 Model 及審計員、消防員、直播主等各行業好手共同參加，讓民眾有機會在賽事中與明星對戰。

第一天登場的團體項目《傳說對決》決賽，由 ONE Team 明星選手及人氣實況主進行開場表演賽，表演的兩支隊伍中，不僅有職業選手和實況主，更結合父子檔，呼應本次臺北盃主題「全民星賽」，讓民眾實際與明星合作與對戰。緊接著就是緊張刺激的冠亞軍賽，隊伍「啊哈哈哈哈哈」對上「黎明 x 南華高中」，最後「黎明 x 南華高中」在高地戰展現團隊默契，獲得冠軍；第二天的《爐石戰記-英雄戰場》，更是戰況激烈，8 名進入決賽的選手們，戰到第四局時，積分難分高下，最後是《查理維肯》拿下冠軍，看完比賽仍意猶未盡嗎？世界冠軍 Tom 與七位爐石實況主再秀表演賽，讓大家看的熱血沸騰。本次賽事搭配眾多 KOL 等明星加持，以及豐厚獎品與體驗讓民眾參與，讓大家不僅能觀賽，也能在旁體驗虛擬賽車，而符合活動規範的民眾，還能抽高性能筆電，豐富內容，宛若參加一場電競嘉年華。

臺北市政府多前年開始關注電競議題，以「民間先行，政府支持」立場，透過跨局處分工協助電競發展並且致力於電競相關活動推廣，吸引更多年輕選手加入，鼓勵他們勇敢嘗試與追夢，進而讓電競產業在臺北市深耕，有機會帶動更



多產業合作。目前台灣電競規模有一定的市場，硬體品牌表現也不錯，加上選手人才輩出，持續提供環境跟機會給年輕人發揮，建構起完整的產業生態系。

臺北市政府資訊局呂新科局長表示，資訊局自 2016 年開始舉辦臺北盃電競賽，希望能讓民眾更了解電競產業，並藉由持續舉辦賽事，能拋磚引玉，帶動整體產業正向循環，開闢出一片適合成長的沃壤，以活絡電競產業及培育英才，讓電競選手有更多發揮的舞台。

本屆臺北盃電競大賽經過全臺線上海選預賽及複賽，最終齊聚西門町 WESTAR，總決賽圓滿結束，提供玩家大展身手的機會，也讓民眾體驗科技結合電競的魅力。